

> Aufkleber Rumänien | 7 x 9.5 cm

aktualisiert am : Freitag, 10. Mai 2024

Aufkleber Rumänien | 7 x 9.5 cm



Artikelnummer: Kleber7x9.5RUM

Aufkleber Rumänien | 7 x 9.5 cm

Hersteller: -

Preis: 4,95 CHF inkl. MwSt. (4,60 CHF exkl. MwSt.)

0

Aufkleber Rumänien in der Grösse 7 x 9.5 cm

Der Kleber des Landes Rumänien können Sie einzeln bestellen. Der Landeskleber Rumänien hat eine praktische Grösse von 7 x 9.5 cm. Dieses Rumänien Abziehbild wurde von fahnenwelt.ch entworfen und produziert. Immer wenn Sie einen solchen Kleber von der Rumänien sehen, wissen Sie, dass es ein Aufkleber von fahnenwelt.ch ist.

Der Sticker der Rumänien besticht durch seine Farbechtheit und gute Qualität. Der Aufkleber Rumänien wurde in einem Digitaldruck hergestellt. Der Rumänien Sticker kann auch nass werden, ohne dass er davon Schäden bekommt.

Der Rumänien-Fahnen Aufkleber ist vielseitig einsetzbar. So können Sie diesen Rumänien-Flaggen-Kleber auf Papier oder Hefte kleben, so dient der Rumänien Sticker als Dekoration in der Schule. Auch auf Tische oder Stühle kann der Aufkleber Rumänien eingesetzt werden. Viele weitere Verwendungsmöglichkeiten gibt es für diesen hervorragenden Kleber der Rumänien.

Bei Fragen oder Unklarheiten zögern Sie nicht und kontaktieren Sie uns. Wir helfen Ihnen sehr gerne.

Sie finden in unserem Onlineshop noch viele weitere Rumänien Produkte, so z.B. auch Rumänien Fahnen am Stab, Aufnäher, Mini-Fahnen oder ganz normale Fahnen.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho